

Szabad Szó-nap Csongrádon

A Szabad Szó vasárnap délután 3 órakor Csongrádon a város közgyűlési termében Szabad Szó-napot tartott Gém Ferenc nemzetgyűlési képviselő, a Parasztpárt főtárhelyettese mondott beszédet. Tóth Benedek, Horváth József és Korolovszky Lajos, a lap főmunkatársai beszámoltak bel- és külpolitikai helyzetükről és a parasztság időszéri kérdéseiről.

Az érdekes előadások nagy figyelmet keltettek.

Próbautakat tettek az új csongrádi autóbuszok

Annakidején közöltük, hogy a MÁVAUT új autóbuszjáratokat kíván indítani Csongrád bekapcsolásával. Az új járatok közül legjelentősebb, amely Szentesről indulva

Csongrádot Budapesttel kötné össze, míg egy másik járat Csanytelek—Kistelek—Sévényháza irányában biztosítana jó összeköttetést.

Az új járatok megindítására — értesülésünk szerint — közvetlenül küszöbön áll. A budapesti autóbusz legmodernebb típusa 40 személyes autocar lesz, békebeli kényelemmel és gyorsasággal. A csanytelek-kisteleki kocsit a MÁVAUT ismert típuskocsija lesz.

Felgyői panaszok, felgyői remények...

Egy község, amely most születik
és minél előbb saját lábára akar állni

Nehézorsú dolgos emberek lakják a Károlyi grófok egykori birtokában elterülő felgyői földet. Csongrád és Csanytelek közé ékelve keresik boldogulásuk útját és bizony ez az út nagyon rögösnek ígérkezik. A múlt bűnei itt is káltoznak. Békés időben gazdaságilag kiegyensúlyozott viszonyok között könnyű lett volna megoldani ennek a derék kisközségnek problémáit, ma azonban a pénztelenség napjaiban, a földreform kezdeti

nehézségeivel viaskodva, minden egyes községi probléma nehéz gondként súlyosodik a felgyőiek vállára.

A múltban Csanytelek nyomta el őket. 118 felgyői család közül egyetlen képviselőtestületi tagot sem engedtek be a csanyteleki képviselőtestületbe, a termelési bizottságban sem juthattak képviselőihez, úgyhogy lassan megérelmődött az elválás gondolata. Csanytelektől távol is esnek, lélekben is inkább Csongrádhoz tartoznak, gazdasági érdekük is idefűzi. Dehát a függetlenségüket is szeretnék megőrizni, bár tudják, hogy ennek komoly ára van, mert mint a Maár Mihály csongrádi számvevőszéki főnök által minap elkészített próbaköltségvetés mutatja, bizony az önálló községi életet mindjárt súlyos deficittel lenne kénytelen kezdeni az új kisközség.

Csanytelekhez semmiképpen sem megyünk vissza — mondogatják, — annyi méltánytalanságban volt részünk. A földgénylő bizottság semmi be sem vette a felgyőiek kívánságait. Pedig kértük az uradalmi 49 hold szőlő és gyümölcsösöt, amelynek szakszerű gondozásáért felelősséget vállaltunk volna, de hát meg sem hallgattak bennünket, most meg újabb öt felgyői dolgos embertől esiptek el egy-egy hold földet. Szunyi Márton két gyermekes családjának így 4 hold maradt. Vágó Ferencnek 3 hold, Süveges Andrásnak 5 hold, Deák Józsefnek 2 hold, Szabó József hatgyermekes földművesnek 8 hold maradt. Nem tudjuk, miért volt fontos, hogy ezekből a földdarabokból elvegyenek a megyén, de tény az, hogy így történt.

A másik panasz, hogy a felgyői 118 család szeretné megkapni művelésre a gyevi tisztás területét, ezt azonban az erdészet akarja átvenni. Biztatták őket, majd megkapják, de nem lett belőle semmi.

Visszaélésekről is suttog a fáma. Motoralkatrészek tüntek el, az uradalom egyik stabil motorjáról, rendőrségi razzia is volt, de azután megszűnt minden. A szeszgyár melletti munkásfürdő ajtóférfái is eltűntek, ezzel meg lekvárt főztek Szabó Mátyásék. Az ajtócsavarokat Szabó János elvitte Szabó Péternek. A szeszgyár külső medencéjéről Vágó Ferenc elvitte a takaró deszkát csongrádi lakására. Egyéb tárgyak is tüntek el, amelyek a szövetkezet tulajdonában voltak és a felgyőiek bizony nem bánják, ha egy mindenre kiterjedő nyomozás megállapítja, kinek van vaj a fején a felgyői szövetkezetellenes hang adók között.

Egyébként a felgyőiek várják a kisközség megalapítását, amelyre a közeli hetekben van kilátás és azt hiszik, hogy mint önálló község, Csongrádhoz kapcsolódó gazdasági érdekeiknek figyelembevételével rövidesen a panaszok fészke helyett viruló, fejlődő sziget lesz a grófok egykori birtokában.

Nagyheti szertartások a ferences plébánia- templomban

Nagyszombat: Délután fél 6 órakor szerzetes papi zsolozsma. 7 órakor Jeremiás siralmi.

Nagyesüörtök: Reggel 6 órától gyónatás, minden félóránál áldoztatás. Dél előtt 9 órakor ünnepélyes nagymise, Oltáriszentség átvitele, oltárfosztás. Délután fél 6 órakor szerzetes papi zsolozsma. 7 órakor Jeremiás siralmi. Este 8 órakor Szentóra, Jézus szenvedés-éjjelének emlékére.

Nagypéntek: Egész nap kötelező böjt. Dél előtt 9 órakor Passió éneklése, keresztteleplezés, csorakamisa, Oltáriszentség átvitele a szentsírba, szentbeszéd. Délután 2 órakor a gyermekek szentsírlátogatása. 3 órakor Oltáregylet és a többi vallásos egyetek közös imaórája. 6 órakor leányok szentsírlátogatása. 7 órakor Jeremiás siralmi, 8 órakor Szentségbetétel, utána keresztúti ájtatosság.

Nagyszombat: Reggel 6 órától gyónatás. 7 órakor tűzszentelés, husvétgyertya megáldása, keresztvisszentelés, nagymise áldoztatással (kb. fél 9 órakor). Délután 6 órakor föltámadási körmenet a Fekete János—Széchenyi és Szent Imre-utcákon.

Husvétvasárnap: Reggel 7, 8 és 9 órakor orgonás szentmise. Délután fél 11 órakor szentbeszéd, ünnepélyes nagymise a hitványok. Este 6 órakor ünnepi Litánia. Utána a III. rendieknek pápai áldás.

Felhívás a Csongrádi Szőlő- és Gyümölcsstermelőkhez.

A Tisza-Körösvidéki Beszerző és Értékesítő Szövetkezet Kossuth-tér 15. (tejpiac) szám alatt

megnyitotta a szőlő, bor és mezőgazdasági szaküzletét.

A fenti cím alatt állandóan kapható új és használt permetezőgépek, gyümölcsös és szőlőápoláshoz szükséges eszközök és felszerelési tárgyak, permetezőgép-alkatrészek, rézgálic és az összes permetező szerek, konyhakerti magvak kimérve is. Ugyanott a Szövetkezet a legmagasabb napiáron bort vásárol. A vásárlás és eladás reggel 8 órától 12 óráig és délután 2—6 óráig eszközölhető. Szőlővesszőt állandóan vásárolunk és árusítunk.

Két öltöny férfitruha és nagyobb mennyiségű istállótrágya eladó Aima utca 11 alatt. 10

Megszokott lapját a nap bármely szakában

Megveheti a Fővárosi Hírlapirodában.

Április hóban érkező kokszt-brikettre a jelentkezéseket azonnal kérem

Jódal Szent György ucca 3 szám. Ugyanott **fűrészelt tűzifa mázsánként 20 forintért kapható.** Középnéhez stráf-kocsi, 4000 darab préstégla, 200 literes boroshordók, lécek, horganyozott és vashullámlemezek eladók.

A közellátási miniszter a vetőburgonyadézsáról

A baloldali sajtóban az utóbbi időben cikket közöltek annak érdekében, hogy az amúgyis kevés, vetésre alkalmas burgonyakészletünket mentesítsék a dézsma alól.

Erőss János dr. közellátási miniszter munkatársunknak a következőket válaszolta:

— Bármennyire szívemen viselem a gazdák ügyét, ezt a kérelmet nem tudom teljesíteni. Egyetlen okom erre az, hogy egy esetleges mentesítés a visszaélések hosszú sorát vonná maga után. Vagyis az étkezésre alkalmas burgonyát is vetőburgonyaként jelentenék be. Azonban, amennyire a lehetőségek megengedték, igyekeztem gondoskodni arról, hogy a gazdák ne károsodjanak, sőt az ország minden burgonyatermesztő vidéke egészséges és olcsó vetőburgonyához jusson. Ezt oly módon oldottuk meg, hogy a vetőburgonyából igénybevevett dézs-

mát nem a szabadforgalmi áron, hanem az olcsó hivatalos áron juttatjuk el a gazdákhhoz.

— Ennek a rendelkezésnek még azt az előnyét is látom, hogy ilyen módon az ország burgonyaszegény vidékeire is kellő mennyiségű és elsőrendű minőségű vetőburgonyát juttathatunk — fejezte be válaszáat a közellátásügyi miniszter.

Bármilyen rossz az órája Kovács órásmester megcsinálja.

Fali, inga és zsebóra,
hőmérő, szemüveg,
disztárgyak raktára.

Volt Vincze ékszerüzlet.

Cégünk 50 éves!

Gondoljon régi jó kiszolgálásunkra!

Kerékpárok újra kedvező részletfizetésre kaphatók.
Villanyszerelés előtt kérjen díjmentes költségvetési
szerelési anyagokhoz.

Rézhuval és óncső ismét kapható

ENGEL MIHÁLY CÉGNÉL

FIGYELEM!

HANGYA IPAR RT. FÜRÉSZTELEPE
tűzifa kiárusítását kis és nagy tételben megkezdte.
Kapható:

hasábos és vágott tűzifa

házhöz szállítva is.

A vásárlók szives támogatását kéri az üzem

VEZETŐSÉGE.

HIREK

— Az alispán látogatása Csongrádon. Dr. Kunszeri Béla, Csongrád vármegye alispánja hétfőn hivatalos látogatást tett a csongrádi városházán.

— Csillagtúra Csongrádon keresztül. Vasárnap 25 országos híri motoros kerékpárversenyző rohogott Csongrádon keresztül. Az országos csillagtúra résztvevői voltak, akik a végküzdelembe mindent beleadva, vágattak át városunkon. A túra célpontja ugyanis Szentés volt.

— Rendes bíróság elé kerül a lövöldöző közellátási ellenőr. György István közellátási ellenőr ügyében a szegedi törvényszék röglőmítelő tanácsa az iratokat a rendes bírósághoz tette át, mert nem látott szándékosságot fennterelni.

Csak november-december hónapban várható az új 10, 20 és 100 forintos bankjegyek kibocsátása

A pénzügyi kormányzat már régebben elhatározta, hogy a most foglaltban levő közönséges nyomású és ezért aránylag könnyen utánozható 10 és 100 forintosokat rézmetszetű bankjegyekre cseréli ki. Tervebevétek, továbbá, a pénzforgalom megkönnyítése érdekében rézmetszetű 20 forintosok kibocsátását is. Ellenőrizhetetlen forrásból az a hír terjedt el, hogy az új bankjegyek már a közeli napokban forgalomba kerülnek. Iletékes helyen most erről a kérdéstről így nyilatkoztak:

— Az új bankjegyek közeli forgalombahozataláról szóló hír, amiről mi is hallottunk: valótlan.

Befejeződött a csongrádi menyasszonyiskola

Mint már előző számainkban megírtuk, a csongrádi róm. kat. egyházközség hitbuzgalmi leánycsoportjának rendezésében március 24-től 28-ig, tehát öt napon keresztül menyasszonyiskola volt városunkban a gimnázium tornatermében. A két plébánia területéről közel 200 nagyleány iratkozott be és vett részt az előadásokon, amelyek a leányok másirányú elfoglaltsága miatt délután 4 órakor kezdődtek és este 8 óráig tartottak.

Március 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén lelki nap volt a leányok részére, amelyet Levárdy Rózsa bencésatyja (a csongrádi gimnázium egykori növendéke) vezetett. — Ugyancsak e napon este 6 órakor az egész világon ekkor megtartott Katolikus Nők Napja alkalmából nyilvános diszgyűlés volt a gimnázium tornatermében, nívós műsorral.

A bencés atyán és a helybeli lelkipásztorn kívül négy előadója volt a menyasszonyiskolának az ország különböző részeiből, így a témák kifej-

Marseille.

De Gaulle tábornok, úgy hírlík, ismét visszatér Franciaország politikájának színterére. De Gaulle tegnap Marselleben beszédet mondott, melyben hangoztatta a francia ellenállásnak vannak jó és rossz oldalai. De nem szabad semmiféle olyan kísérletezést elűtni, mely arra irányul, hogy kisajátítsa a francia nemzetet. Népünknek még sok sebe van, de népünk él, gyógyul és növekedni akar, mondotta.

London.

Az angol alsóházban ma kezdi tárgyalni a hadkötelezettségi törvényjavaslatot. A javaslat 1950 végéig másfél éves katonai kötelező szolgálatot javasol és ezt követően 5 és fél éven át előkészítő hadgyakorlatot ír elő. Mint-

Távirat — Telefon

egy 70 munkaspárti képviselő ellenzi a törvényjavaslatot és módosító indítványt terjesztett be. A konzervatív ellenzék támogatja majd az indítványt. A törvényalati vita 2 napig tart.

Bécs.

Fogl osztrák kancellár bejelentette, hogy a husvéti ünnepek után előreíthatólag Moszkvába utazik és reméli, hogy ott aláírhatja a szövetségesekkel kötött államszerződést. A kancellár hangoztatta Ausztriának azt a kívánságát, hogy a szerződés biztosítja számára az igazi politikai nyugalmat.

Páris.

A francia miniszterelnök tegnap elmondott beszédében Franciaország újjászülésének kilátásait vázolta. Egy emberöltő nem elég ahhoz, hogy helyre hozzuk a háború okozta sebeket. Nem tudjuk behegeszteni valamennyi sebet. Franciaországnak azonban megállás nélkül előre kell haladnia. Nem arról van szó — mondotta — hogy pillanatnyilag mindenkinek megadjunk minden jogot, hanem, hogy megőrizzük azt, ami a jogokból megmaradt. Alkalmazni kellett bizonyos rendszabályokat, melyek pillanatnyilag hátrányosan érintik az embereket, végül azonban sikerre vezetnek.

Kerékpárok 4 havi
Csillárok 6 havi
Rádiók 9-12 havi
Varrógépek 12 havi
részletre ismét kaphatók
RÉGNER FERENC
villanszerelő és műszerész
Szentháromság-tér 8.

MEGNYILT a MATEOSZ
fuvarvállaló iroda.
Fuvarvállalás vidékre és fővárosba
Gyors, olcsó és megbízható szállítás.
iroda: Hunyadi-tér 2 szám.

Száraz, kemény tüzifa
minden mennyiségben kerítésnek keményfa széldeszka és léczement, falszigetelő lemez kapható
BÁNYI fatereskedőnél.

Alsóváros 94 számú ház eladó. Érde. ugyanott. 12

SPORT

Lépésben győzött a Barátság. Cs. Barátság—Szabadszállás 3:0 (1:0) Szabadszállás. Játékvezető: Tassy (Budapest).

A Barátság vasárnap a veszedelmes híri szabadszállási pályára ment a bajnoki pontokért. A csapat fölényes játék után biztos győzelmet aratott és ezzel elfoglalta régen kiérdemelt helyét a bajnokság élén.

Orkányszerű szél ellen kezdik a játékot a csongrádi piros-kékek. Már a 2. percben szabadszállási lerohanás után veszélyben van a csongrádi kapu, de az összekötő 3 méterrel kapu fölé fejel. A Barátság okosan földre viszi a labdát, szél ellen is fölénybe kerül és veszélyes támadásokat vezet. A fedezetsor fölényes úr a pályán, a csatárok csak játszadoznak. A 18. percben gyors adogatás után Fülöp a hatos sarkálóg tör előre és élesen a hálóba lök (1:0). A Barátság irányítja a játékot, a hátvédnek a felezővonalon tanáznak. A csatárok azonban nem erőltetik a göllővést.

A második féldőben már csak a Barátság van a pályán. Szabadszállás kifulladás. 17. percben Szántay I. átadásával Szántay III. kitér és máris zöng a háló. (2:0). Iskolajátékot mutat most be a Barátság és a közönség többször megtapsolja a gyönyörű akciókat. Szántay III. gókját a játékvezető nem adja meg (les volt). Rövidre rá Szántay I. artista mozdulattal teszi ki öccsét, aki kapásból hatalmas gölt lö. A játékvezető ezt sem adja meg. (Müllner passzív lesen állt.) Vili erre annyira nekikeseredik, hogy gyönyörű csavart sarokrugása érintés nélkül száll a felsősarokba (3:0).

A Barátság végig egykapura játszik, de a játékosok kimélik magukat és megelégedik az eredménnyel.

A mérkőzés a Barátság gólokban ki nem fejezett fölényét mutatta. Kléner nem kapott egy lövést sem. Kovács és

Justin nemcsak rombolt, hanem szép labdleadásokra is volt idejük. A fedezetsor tökéletes úr volt a pályán. Pusztai és Somogyi volt a mezőny legjobbjai. A csatársor csak sétált és a lábára vigyázott.

Az egész csapat nagy közönségsikert is aratott szép játékkal, úri fellépésével. A mérkőzés közben gyakran felcsattant a taps, a végén pedig megjelentek a csongrádi fiúkat.

A Szabadszállás lelkes, jó fizikumú csapat, de futballtudásuk még kezdetleges.

Az év leggyengébb mérkőzése: **KMÁV—Cs. Tisza 1:0 (1:0).** Csongrád. Vezető: Lupták. Siralmas mérkőzés alakult ki a Hunyadi-téri pályán, szépszámu közönség előtt.

A Tisza vergődött a pályán másfélórán keresztül a 9 főre leolvadt kecskeméti gárda ellen. Mindkét csapat igyekezett bemutatni, hogyan nem szabad futbalozni és a Tisza, a várakozás ellenére, győzött ebben a versenyben.

A mérkőzésen említésre méltó mozzanat alig történt. Ehelyett inkább súlyos sérülések keltettek izgalmat. Az első féldőben a kecskeméti balösszekötő leütötte Tóthot, a csongrádi jobbhátvédet, akit alig tudtak eszméletre téríteni. A kecskeméti játékost Lupták azonnal leküldte a pályáról.

Az első féldő 38. percében a 16. oszról szabadrugást rug a KMÁV. Tiszaszorfal sehol, a csatárok fedezetlenül állanak. Az átadott labdát Kovács a hálóba nyomja (1:0). Fordulás után súlyos szerencsétlenség történik. Kelemen és Kiss (KMÁV) összecsap és a kecskeméti jobbhátvéd elterül. Sülyos szárcapocstöréssel kórházba szállították.

A Tisza most már 9 ember ellen játszva saját javára dönthetné el a

URÁNIA MOZGÓ

Április hó 1-én kedden 4, 6, 8 órakor

Madách

A nagy költő csodálatos életrégenye

mérkőzést. Ehelyett leáll és a lelkesen küzdő csomka kecskeméti csapat lendül támadásba. A 29. percben Kirinyi dr. közlelő kapu fölé emel. A végén kétségbeesetten támad a Tisza, de a csatárok mindent elrontanak.

A Tiszáról kritikát írni nehéz. Eynyire gyengén még soha nem játszott a csapat. Egyedül Fehérvári küzdött jól és lelkesen. A csatársor csak lézengett a pályán. Reméljük, ez a mérkőzés volt a mélypont és ennél csak jobb játékok következhetnek.

Tisza II.—Kist. Szabadság 6:1 (2:0).

II. o. bajn. Vezető: Szöllősi. Góllövők: Schönfeld (3), Aranyosi (3).

Pálmonostor—Barátság II. 3:2 (0:2).

Pálmonostor, II. o. bajnoki. A Barátság II. a második féldobben érthetetlenül leállt.

Az elsőosztály egyéb eredményei:
Kistelek Ktk—1:0 (0:0). A Ktk 11-es góllal elszenvetve első vereségét.
Szente—Mindszent 3:0.
Szmáv—Kute 0:0.
Jánoshalma—Kmajsa 2:2.
Krvse—Kiskunhalas 2:1.

A bajnokság állása a 4. tavaszi forduló után

1. Cs. Barátság	17 14 2	1 122:11 30
2. Kkfélegyházi TK	17 13 3	1 58:17 29
3. SzMTE	17 11	— 6 53:30 22
4. Kkfélegyházi VSE	17 6 7	4 32:24 19
5. Kisteleki TE	17 8 2	7 38:37 18
6. Szentesi Máv SE	17 7 3	5 35:26 17
7. Jánoshalma	17 6 5	6 38:30 17
8. Kecskeméti Máv SE	17 6 4	7 29:39 16
9. Kunszentmárton TE	17 4 7	6 9:40 15
10. Csongrádi Tisza	17 6	— 12 16:56 14
11. Kkmajsa SE	17 5 4	8 22:36 13
12. Mindszenti TE	17 4 6	7 19:43 13
13. Kkhalasi Máv SE	17 4 2	11 35:40 10
14. Szabadszállási SE	17 1 2	14 10:91 6

Ujból megrendezik a városrészi bajnokságokat.

A városrészi bajnokságokat a kölyökcsoportok részére az idén is megrendezik. A csapatok vezetőit kéri,

hogy a csütörtöki Barátság-edzésre feltétlenül jelenjenek meg.

Feltámad az országos híri csongrádi birkózóspórt.

A Barátság birkózószakosztálya vasárnap újjaalakult és elhatározta, hogy késedelem nélkül megkezdje a nemrég országos híri csongrádi birkózógardea az edzéseket. A gárda együtt van, az összes kitűnő crök rendelkezésre állanak.

Az első mérkőzés husvét utáni vasárnap lesz Csongrádon a KTK birkózók ellen.

Április 8-án Csongrádon játszik a Csepel.

A Csepel NB I-es csapata husvétkor Hódmezővásárhelyen játszik. A Barátság husvétutáni kedre, nétköznap mérkőzésre lekötötte a csapatot, amely így a Barátsággal néri ssze erejét.

Szántay III. vezet a góllövölístán.

Az elsőosztályú góllövölístán a Barátság két gólszáka behozhatatlanul vezet. Jelenleg Szántay III. van elől 38 góllal. Szántay I. 36 gólt ruggott. Öket követi Szabó (Szente) 27 góllal. A többiek messze lemaradva követik őket.

Rádióműsor

Április 1, kedd.

6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Reggeli zene. Hanglemek. Utána: Naptár. 7.30: Izraelita vallásos félóra a stúdióból. 8: Nőnap Kinában. 8.15: Szórakoztató szovjet hanglemek. 9: Cigányzene. 10: Hírek. 12: Déli harangszó, hírek. 12.15: Halmy Lujza énekel. 13: Nádor György előadása. 13.15: A háziegyüttes játszik. 14: Hírek. 14.10: Földes Erzsébet előadása. 14.30: Zenei mikrofonpróba a Stúdióban. 15: Szövetkezeti negyedóra. 15.15:

Műsorismertetés. 16: Beszélgetés Hedry Aladár egyetemi orvostanárral. 16.10: Kulisszák költője. 16.40: Virány Anna' gondolkázik. 17: Hírek. 17.10: Párthírado. 17.30: A Vöröskereszt közleményei. 18: Hárman az április 1-ről. Vidám történetek. 18.15: Mit üzen a rádió? 18.30: A mi kis műsorunk. Vidám rádiójáték. 20: Hírek, Sporthírek. 20.20: 80 perc a Rádus műsorából. 21.40: Angol nyelvoktatás. 21.50: Hírek és krónika oroszul. 22: Hírek. 22.20: Mit hallunk holnap? 22.30: Nagy Izabella és Vargha Dore magyar nótákat énekel. 23: Táncczene. 24: Hírek. 0.10: Hírek és krónika franciául. 0.20: Hírek és krónika angolul.

Április 2, szerda:

6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Az Áttelepítési Kormánybizottság közleményei. 7.30: Reggeli zene. Hanglemek. Közben: Naptár. 8: Az öltözködésről. 8.15: Szórakoztató muzsika. Hanglemek. 9: A MÁVAG számítógépes zenekar játszik. 10: Hírek. 12: Déli harangszó, hírek. 12.15: Petrus Jenő cigányzenekara muzsikál. 13: Északi emberek. 13.15: Major Blanka hegedül, Erdődy Olga énekel. 14: Hírek. 14.10: Nemzetközi nőnap. 14.25: Prágában. 14.25: A háziegyüttes játszik. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16: Albert Mária és Szalontai Ferenc énekel. 16.30: Ady emlékek. 17: Hírek. 17.10: A Vöröskereszt közleményei. 18: Magyar népdalok 100 évvel ezelőtt. 18.50: Szendi hangképek. 18.45: A Scola Regia ének kara énekel. 19.35: A mi gyerekeink. 20: Hírek, sporthírek. 20.20: Nyersanyagok és világrészek. 20.40: Böszörményi Nagy Béla. zongorázik. 21: Hetti szemle. 21.25: Időszzerű kérdések. 21.40: Orosz nyelvoktatás. 21.50: Hírek és krónika oroszul. 22: Hírek. 22.20: Mit hallunk holnap? 22.30: Ma-

gyar nóták. Hanglemek. 22.45: Balettzene. Hanglemek. 23: BBC ajándékhanglemek. 24: Hírek. 0.10: Hírek és krónika franciául. 0.20: Hírek és krónika angolul.

Április 3, csütörtök:

6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Reggeli zene. Hanglemek. Utána: Naptár. 7.30: IRómai katolikus vallásos félóra a stúdióból. 8: Kisdednevelés. 8.15: Hanglemek. 9: A Budapesti Hangverseny Szalonzenekar játszik. 10: Hírek. 12: Déli harangszó, hírek. 12.15: Szomolányi János énekel. 13: Jace az ország felszabadításáért. 13.20: Hanglemek. 13.45: Asszonyvezetők — vezető asszonyok. 14: Hírek. 14.10: Husvét ünnepe a művészetben. 14.30: Hanglemek. 14.40: Brahms. 15.20: Hangfelvétel. 16.30: A rádió gyermekujasága. 17: Hírek. 17.10: Párthírado. 17.20: A Vöröskereszt közleményei. 18: Hanglemek. 18.15: Ismeretlen egyházi népénekek Tolna megyében. 13.45: A szovjet erkölcs. 19: Hanglemek. 19.30: Varsányi László zongorázik. 20: Hírek, sporthírek. 20.20: Haydn: A Megváltó hét szava a keresztfán. Közben: 21.20: Rádió a rádióról. 21.30: Hangos híradó. 21.50: Hírek és krónika oroszul. 22: Hírek. 22.20: Mit hallunk holnap? 22.30: Hanglemek. 23: Kavés szó — sok lemez. 24: Hírek. 0.10: Hírek és krónika franciául. 0.20: Hírek és krónika angolul.

Csongrádi Szőlősgazdák és Gyümölcstermelők Szövetkezeténél
(Jókai-u. 14) nagy darabos **rézgalic** beszerzési áron még mindig előjegyezhető, ugyanott a bort, borseprút és lekvárt legmagasabb napiáron vásároljuk.

APRÓHIRDETÉSEK

Szent Gellért utca 4 számú ház eladó. Érdeklődni lehet Szt. László u. 9. szám alatt. 61

945 nrszöl kilences a Palásti dűlőben eladó. Érd. Gyóni G. u. 2. 660

Egy hold bökényi szőlő hozzáértőnek résziből kiadó. Érd. Szentgyörgy utca 8. 62

Eladó Viktória gyártmányú 350 kcm-es motorkerékpár olajtankkal, első és hátsó kerékaggyal. Érdeklődni a városi főjegyzőnél.

Eladó 24 lóerős WAF gyártmányú 4 hengeres motor. Furatloket 120—72. Sebességváltó nélkül. Generáljavított. Érdeklődni lehet a városi főjegyzőnél.

Egész, fél és negyed bokrosi járássok, kocsialkatrészek és 1 pár sziliszügyellő eladó. Ért. lehet délelőttöként a Parasztpártban.

Fiatal házaspár szoba, konyha lakást, esetleg csak szobát keres. Érd. lehet a kiadóban és a hirdetési irodában.

268 nrszöl bökényi sürgősen szabadkézből eladó. Érdeklődni lehet Bökényi 10, Samu Jánosnál, Pigler táncmester szomszédságában. 65

Épületanyag van eladó. Ért. Öregvár utca 21. 503

1300 nrszöl szőlő közel a Tiszaoldalon eladó. Ért. Alma utca 14. 659

István utca 28 számú ház eladó. Érd. ugyanott. 638

Két hold patka és egy hold kilences eladó. Érd. Sugár utca 27, vasárnap délelőtt. 704

Félfarva gyermekek mellé gondviselőt keresek, akit családtagnak tekintenek. Érd. a kiadóhivatalban. 642

Három darab ludam elveszett. Becsületes megtalálóját jutassa vissza Zsillip utca 5 szám alá. 711

Egy fiastehén és egy úszóborjú eladó. Ért. Hosszú utca 20. 412

Gazdasági, gyümölcszárító, fedés és kézikosarak, különféle méretben, továbbá gyékénypapucskok, cipők, lábtörölők, és szőnyegek kedvezményes áron még rövid ideig kaphatók a Közléti Szövetkezetben (Városháza, 31. számú szoba). 407

Két hold ártér Belvárossal szemben, félhold jókészt szőlő eladó. Érd. Géza u. 3. Keselyes-telep. 332

Lóbert Károly u. 8. szám alatt 1000 darab vályog eladó. Érdeklődni lehet ugyanott. 504

1300 nrszöl szőlő közel a Tisza oldalon eladó. Érd. Alma utca 14. 659

Épületanyag és egy fejős kecske eladó. Érd. János király utca 16. 509

Kettő hold földet felőlől árpának fognék. Érd. Darányi utca 3. 328

Kéziszövészek eladó, amelyen mindenféle anyag készíthető. Ért. Csanytelek, Pusztaszéri u. 180, Petrovics J. szefnél. 6

Dobó István u. 4 sz. ház eladó. Érd. Szent Gellért u. 5. 505

Révész Lajos Botond utca 32 szám alatti lakosnak 100 liter vörös bora van eladó. 5

Épületanyag van eladó. Érd. Alsóváros 94, Bálint Istvánnál. 703

Árpád utca 3 számú ház eladó. Érd. kiadóban lehet Kraffel rőfőszület. 6

A' Mária utca 1 hold termő szőlő eladó. Érd. Kossuth tér 15 (tejjac). 6

Fehérnemű és harisnyajavítást vállalok. Kossuth Ferenc utca 10. 708

Legjobb minőségű ruhafesték Brinda kereskedőnél kapható. 801

Két hold föld a város közelében Murányi István szomszédságában pénzért kiadó, még apróbb parcellákban is. Érdeklődni lehet Templom utca 5 sz. alatt.

Tápai Jánosnak egy almásderes csődör csikója van eladó. Lőért is elcserélhető. Lakik a temető mellett. 8

Kettő hold ártér eladó. Ért. özv. Főregteg Imréné, Árpád u. 31. 327

Egy darab 36 felvételű fényképezőgép készlettel táskával eladó. Érd. Szép utca 36. 712

Április hóban érkező kokszbrikettre a jelentkezéseket azonnal kérem. Jodai, Szent György utca 3. Ugyanott fűrészelt tűzifa mázsánként 20 forintért kapható. 718

Dob utca 7. szám alatti telek rajta levő téglafalakkal eladó. Érd. az Erzsébet borozóban. 514

Hunyadi tér 1 számú Reichlinger-féle ház eladó. Érd. Borbás Múhálynál Csemegi utca 11. alatt. 710

Egy tanya bejárónak lakás van kiadó. Érd. Kétágú u. 36. 329

Elsőrendű állapotban levő zománczott nagy fürdőkád eladó. Megtekinthető Alsóváros 154, Seres Sándornánál. 641

Legolcsóbban új cipőt és javítást Király cipész készít, Szentesi út, 550

Mielőtt építkezne, építkezési termékek, méz, cement, szigetelőlemez iránt Gubisi fakereskedőnél érdeklődjön. 553

Ménjimmal engedményes áron feleztek: Kátai István mentulajdonos. Kereszt utca 3. 552

Prima bőrlőszerszám és egy bőteje. lő, közelellő fejőstehén eladó. Érd. Szőlőhegyi u. 28. 551

Hatvan esomó búzának a törekje és a szalmája eladó. Érd. Gulyás Pálnál, T. 773. 331

Árvz utca 10 számú ház külső fele eladó. 333

519 nrszöl kilences, 121 öl kenderföld épületfa, sárléc, 375 literes boroshordó, Singer varrógép, 2 plusz 1. es rádió eladó. Cikatricis utca 17. 334

100 kéve nád eladó. Érd. Csemegi utcai trafikban. 236

Használt cserép és faanyag eladó. Erzsébet utca 30 szám. 9

Ingyen átadom korcsma, trafik stb. jogomat kereskedőnek, hadirokcsanak, hadiözevénynek a nagyretben. — Értekezni Makónál. 1

Két fő után való oldalas kócsi eladó. Érd. Perezel Mór u. 12. 2

Menyasszonyi ruha és fátzol van kiadó Alma utca 14 sz. 3

Három hold föld kiadó pénzért. Érdeklődni lehet Tanya 673. Vasút dűlő. 4

Ültetni való szima otellő szőlővessző eladó. Érd. Justh Gyula u. 20. 5

Alsóvárosban egy sorokház, lakotnek is megfelel, eladó. Elm a kiadóban. 6

Alma utca 6 szám alatti ház, subót, gyalúk, eladók. Érd. csak vasárnapi napon ugyanott. 7

Alsóváros 118 számú ház eladó, érd. Alsóváros 4 szám. 8

UJ TISZAVIDEK

demokratikus lap.

Felelős szerkesztő: Forgó Ferenc.

Felelős kiadó: Török László.

Nyomta: Magyar Alföld Nyomdai Kft. Szentes.

Felelős vezető: Rácz Ferenc.